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Ο Μητροπολίτης Κορίνθου στον Ι. Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μούλκιου και στον 
Καθεδρικό Ναό Απ. Παύλου Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στο Μούλκι και στον εκεί Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
λειτούργησε, χθες Κυριακή 13 Αυγούστου 2023, ο 
Μητροπολίτης Κορίνθου κ. Διονύσιος πλαισιούμενος από τον 
Αιδεσ. π. Αθανάσιο Κοντογιάννη, τον Εφημέριο του Ι. Ναού 
Αιδεσ. π. Αθανάσιο Τρυφωνόπουλο και τον Αρχιδιάκονο της Ι. 
Μητροπόλεως π. Δαμασκηνό Γεννηματά.

Στο κήρυγμα του ο Ποιμενάρχης αναφέρθηκε στην ευλογημένη συγκυρία να 
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εορτάζονται τρία γεγονότα ταυτόχρονα. Πρώτον, η Κυριακή, όπως κάθε Κυριακή, 
που είναι η ημέρα του Κυρίου και εορτάζουμε την Ανάσταση. Δεύτερον, η 
απόδοση της Εορτής της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, το θαύμα που 
επιτέλεσε ο Ίδιος ο Κύριος στον εαυτό Του δεικνύοντας στους Μαθητές Του την 
δόξα της Αναστάσεως αλλά και το ότι είναι ο Κύριος της ζωής και του θανάτου. 
Και τρίτον βρισκόμαστε δύο ημέρες πριν εορτάσουμε την Κοίμηση της 
Θεοτόκου μας, την οποία λέμε κοίμηση, γιατί με την Ανάσταση του Κυρίου μας 
γνωρίζουμε ότι ο θάνατος πλέον είναι ένας ύπνος και όπως όταν κάποιος κοιμάται 
είναι βέβαιο ότι θα ξυπνήσει, έτσι και όποιος πεθαίνει «σὺν Χριστῷ» θα αναστηθεί. 
Για όλες αυτές τις αλήθειες η Εκκλησία μας ονομάστηκε Εκκλησία της 
Αναστάσεως. Και το μήνυμα της «Καλής Αγγελίας» οι Μαθητές του Χριστού δεν 
το κράτησαν για τον εαυτό Τους, αλλά το κήρυξαν στα πέρατα της γης 
μαρτυρώντας σκληρά για αυτό και τις αλήθειες της Πίστεως μας.

Στην συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος ερμήνευσε το Αποστολικό ανάγνωσμα της 
ημέρας από την Α’ προς Κορινθίους Επιστολή του Αποστόλου Παύλου καλώντας 
τους πιστούς να γίνουν μιμητές Του όπως ακριβώς Αυτός έγινε μιμητής του 
Χριστού.



Ολοκληρώνοντας, αναφέρθηκε στον νέο Εφημέριο της Ενορίας π. Αθανάσιο 
Τρυφωνόπουλο, ο οποίος ως ο νέος «απόστολος» της Ενορίας καλείται να 
μεταφέρει το σωστικό μήνυμα του Ευαγγελίου αλλά και να εργαστεί σκληρά για 
την πνευματική και υλική ανανέωση αυτής και έκλεισε τον λόγο του ευχόμενος 
«Καλή Πανήγυρη» και η Παναγία μας να είναι βοηθός προς όλους!

Το απόγευμα της ίδια ημέρας ο Μητροπολίτης τέλεσε την τελευταία για την 
περίοδο του Δεκαπενταύγουστου Παράκληση προς την Υπεραγία Θεοτόκο, στον 
Καθεδρικό Ι. Ναό του Αποστόλου Παύλου στην Κόρινθο.



Την διακονία του κηρύγματος ανέλαβε ο Νομικός Σύμβουλος της Ι. Μητροπόλεως 
κ. Πέτρος Θωμαΐδης, ο οποίος, μίλησε για την Υπεραγία Θεοτόκο ως τον επίλογο 
των πάντων. Η Παναγία μας εκπροσωπεί την αληθινή ελευθερία και την 
πραγματική υπακοή, αφού έδωσε το σώμα Της για γίνει ο Θεός και Άνθρωπος. Εξ 
αιτίας Της κάθε πιστός μπορεί να γίνει κι αυτός κατά «χάριν θεός», μπορεί να 
καταλάβει ποια είναι η αληθινή ελευθερία και η πραγματική υπακοή στο θέλημα 
του Θεού. Ας αποδεχτούμε την βοήθεια της Παναγίας μας, σε όλες τις δύσκολες 
στιγμές της ζωής μας, λέγοντας το «γενηθήτω τὸ θέλημά σου», ώστε να 
«συλλάβουμε», δια της τήρησης των εντολών του Υιού Της, τον Χριστό.



Ο Ποιμενάρχης  ευχήθηκε σε όλους τους παριστάμενους Πιστούς η Παναγία να 
τους σκεπάζει όλους και «Καλό Δεκαπενταύγουστο»!



  

  





   



  





 


